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             MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

Ata  da  23ª  Reunião  da  Congregação  de  Unidade  do  Cefet-MG  –  Nepomuceno  de  caráter
ordinário,  realizada  em  07  de  abril  de  2022  por  meio  do  endereço
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/tassio-spuri-barbosa,  para  tratar  a  seguinte  pauta:  1.
Remoção  do  Técnico  Administrativo  Vinícius  Habib  Andrade;  2.  Redistribuição  do  Prof.
Gustavo Lins e Horta. A reunião foi iniciada às 14h20min e contou com a presença dos seguintes
membros:  presidente,  o  diretor  Tássio  Spuri  Barbosa,  o  representante  do  Departamento  de
Computação  e  Mecânica,   Prof.  André  Luís  Marcomini –  suplente,  a  representante  do
Departamento de Elétrica, Profª Juliana Vilela  Lourençoni Botega  - titular , o representante do
Departamento de Formação Geral, Prof.  Saulo Luis Lima da Silva - titular, a representante dos
Técnicos  Administrativos,  TAE Aline  de  Carvalho  Pereira  –  suplente  e  a  representante  dos
discentes, Roberta Araújo Barbosa - titular.  O presidente iniciou os trabalhos sugerindo a pauta,
a qual foi aprovada por todos os presentes com direito a voto. 1º item da pauta: Redistribuição
do Técnico Administrativo Vinícius Habib Andrade: O Prof. Tássio Spuri Barbosa fez uma breve
apresentação do processo,  onde consta diversos documentos elementares  anexos por parte do
interessado.  Em  seguida,  o  presidente  desta  congregação  relatou  a  justificativa  do  TAE  e
descreveu como se deu a oportunidade. O pedido de redistribuição é para a Universidade Federal
de  Lavras  -  UFLA.  Aberta  para  votação,  a  redistribuição  foi  aprovada  por  unanimidade,
condicionada  à vinda de outro servidor ou de um código de vaga para a Unidade do Cefet de
Nepomuceno. 2º item da pauta: Remoção do Prof. Gustavo Lins e Horta: o Prof. Tássio Spuri
Barbosa contextualizou o item informando que o interessado deseja ser lotado na Unidade I -
Nova Suiça, Unidade II - Nova Gameleira ou Unidade Contagem. Apresentou a justificativa do
pedido e relatou ainda que houve  um outro requerimento no ano de 2021 no Departamento de
Elétrica, o qual foi aprovado, condicionado à contrapartida de que a interrupção das atividades na
Unidade Nepomuceno somente poderá ocorrer após a vinda de outro docente ou de um código de
vaga. Estas informações foram registradas na 13ª ata do referido departamento.  O pedido foi
aberto para votação nesta congregação e foi aprovado por unanimidade mediante a vinda de um
outro professor para o Cefet Nepomuceno ou de um código de vaga. 3º item de pauta: Informes
gerais   1)  O  Professor  Tássio  Spuri  Barbosa  informou  que  o  processo  de  triangulação  que
envolveu o Prof. Adriano Henriques Lopes da Silva da Unidade Nepomuceno e a Prof. Bethânia
Martins Mariano, do Instituto Federal do Rio Grande do Norte - IFRN, não se concretizou devido
à recusa do IFRN por motivos institucionais.  Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada
às 14h47min e  lavrada por mim, Suelen Silva Moreira, a seguinte ata, que segue assinada por
todos os  presentes.

Prof. Tássio Spuri Barbosa - Presidente
Prof. Saulo Luís Lima da Silva – Representante do Depto. de Formação Geral (Titular)
Profª Juliana Vilela Lourençoni Botega Representante do Depto. de Elétrica (Titular)
Prof. André Luís Marcomini - Representante do Depto. de Computação e Mecânica (Suplente)
TAE  Aline  de  Carvalho  Pereira  –  Representante  dos  servidores  Técnicos  Administrativos
(Suplente)
Discente Roberta Araújo Barbosa - Representante dos discentes - (Titular)
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